

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## **Спортивным директором Олимпиады-2014 в Сочи станет швейцарец Аугсбургер! | Werner Augsburger nommé directeur sportif des Jeux olympiques de Sotchi**

Автор: Людмила Клот, [Женева](#) , 15.04.2011.



Вернер Аугсбургер трижды возглавлял швейцарскую олимпийскую делегацию, в том числе, на играх в Турине (© Edipresse)

Приятную новость одновременно озвучили российские и швейцарские СМИ: глава Национальной хоккейной лиги Швейцарии Вернер Аугсбургер назначен на должность спортивного директора Зимних олимпийских игр в Сочи. К новым обязанностям швейцарец приступит с 1 сентября 2011 года.

|

Werner Augsburger, directeur de la Ligue nationale suisse de hockey sur glace, deviendra directeur sportif des Jeux olympiques d'hiver 2014 à Sotchi à partir du 1er septembre 2011. Werner Augsburger nommé directeur sportif des Jeux olympiques de Sotchi

Вернер Аугсбургер родился 11 декабря 1958 года в Виспе (кантон Вале), в семье мельника. Еще в детстве у него обнаружилось немало спортивных талантов. Начал он с футбола и прыжков в высоту, и, по-своему логично, что к 15 годам пришел к волейболу. После окончания учебы в университете Берна Аугсбургер играл в Национальной волейбольной лиге А в команде Leysin, с ней шесть раз завоевывал титул чемпиона страны (в 1985-1990 годы). В 1991 году он закончил спортивную карьеру и работал торговым представителем для французской фирмы Rossignol, которая продает лыжи, сноуборды и другое оборудование и аксессуары для горнолыжного спорта, достиг должности заместителя директора.

С 1999 по март 2009 года Вернер Аугсбургер входил в состав делегации Швейцарии на Олимпийских играх Swiss Olympic Association. Был техническим директором, летом 2002 года – директором по логистике и организации в Солт Лейк Сити, и трижды возглавлял швейцарское олимпийское представительство: в Афинах в 2004 году, Турине в 2006 году и Пекине в 2008 году.

Вернер Аугсбургер с семьей живет в местечке Шмиттен в кантоне Фрибург. У него трое взрослых детей, сын Кристофер тоже успешно играет в волейбол, с командой университета Лозанны он вошел в высшую игровую категорию Швейцарии и стал членом национальной сборной.

С 1 января 2010 года Вернер Аугсбургер - директор Швейцарской национальной хоккейной лиги. Коллеги уже поздравили его, от всей души пожелав ему громадных успехов на новой работе, к которой он приступит с 1 сентября 2011 года.

Оказывается, несколько недель назад российский организационный комитет Сочинской олимпиады связался с 52-летним Аугсбургером, чтобы, после интенсивных переговоров на всех уровнях, предложить ему должность спортивного директора Олимпиады.

«Доверие, которое мне оказал российский организационный комитет, - это большая честь. Как человек, долгие годы связанный с областью спорта, где я выполнял различные руководящие обязанности, это предложение – уникальный шанс, без сомнения, сравнимый с удачей швейцарского хоккеиста, перед которым вдруг открывается возможность играть в Национальной хоккейной лиге», - пояснил сам "олимпийский" директор свои чувства.

По первому диплому Вернер Аугсбургер – учитель спорта и гимнастики, затем он получил постдипломное образование в области управления предприятиями. Он говорит на трех государственных языках - немецком, французском и итальянском, а также на английском. Теперь задачей 52-летнего топ-менеджера станет организация спортивных соревнований в рамках Олимпийских и Паралимпийских игр в Сочи. Также швейцарец будет отвечать за взаимодействие с международными

федерациями и другими спортивными организациями.

[спорт физическая активность в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Олимпийский маршрут: Лозанна-Сочи](#)

[Эксперт ООН похвалил Сочи за "экологически корректную" подготовку к Олимпиаде](#)

---

**Source URL:** <https://www.nashagazeta.ch/news/11633>